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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

Θέμα : «Πρόσκληση ενδιαφέροντος σε  Κέντρα Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας  (Κ.Δ.- 

Η.Φ.)  που δεν έχουν ενταχθεί στο νέο συμβατικό πλαίσιο έως και την 31.12.2024  για 

σύναψη σύμβασης παροχής υπηρεσιών κοινωνικής  φροντίδας » 

 

Στις 24/10/2023 ο Οργανισμός εξέδωσε πρόσκληση ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης 

με Κέντρα Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας (Κ.Δ.-Η.Φ.) δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 

Δ12γ/Γ.Π.49481/18-05-2023 (3290/Β) Κ.Υ.Α.   

Με την υπ’ αριθμ. 36518/24 (3568 Β/20-6-2024) ΚΥΑ δόθηκε παράταση στην ισχύ των 

υφιστάμενων συμβάσεων μέχρι τη σύναψη νέων συμβάσεων, αλλά όχι αργότερα από την 

31.12.2024. 

Ως εκ τούτου καλούνται όλοι οι Φορείς που λειτουργούν Κέντρα Διημέρευσης – Ημερήσιας 

Φροντίδας (Κ.Δ.-Η.Φ.) που εμπίπτουν στις κείμενες διατάξεις, αποζημιώνονται από τον 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αλλά δεν έχουν ακόμα ενταχθεί στο νέο συμβατικό πλαίσιο, να υποβάλλουν 

αίτημα σύναψης σύμβασης (σύμφωνα με το νέο εγκεκριμένο σχέδιο) για την παροχή 

υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας σε άτομα με αναπηρία, όπως περιγράφονται στην ως άνω 

κοινή υπουργική απόφαση έως την 15/11/2024 προκειμένου να τύχουν εφαρμογής τα 

οριζόμενα τις προαναφερόμενης ΚΥΑ και να έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία της 

υπογραφής των συμβάσεων με το νέο πλαίσιο έως τις 31/12/2024. 

 

Μετά τα παραπάνω και δεδομένου ότι σύμφωνα με τα οριζόμενα των προαναφερόμενων 

διατάξεων η παροχή υπηρεσιών Διημέρευσης θα χορηγείται μόνο μέσω συμβεβλημένων 

παρόχων και καταληκτική ημερομηνία για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων έχει 

οριστεί η 31η/12/2024, διευκρινίζεται ότι από την έναρξη ισχύος της σύμβασης εκάστου 
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παρόχου παύει να ισχύει η υποβολή ατομικών αιτημάτων στις Περιφερειακές Διευθύνσεις 

του Οργανισμού.  

Συνεπώς με σκοπό την άμεση και απρόσκοπτη υπογραφή των συμβάσεων του Οργανισμού 

καλούνται  τα  Κ.Δ.-Η.Φ.,  μέσω των νόμιμων εκπροσώπων τους, να υποβάλλουν τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται αναλυτικά επί της αίτησης για τη 

σύναψη σύμβασης η οποία μπορεί να αναζητηθεί  στην ιστοσελίδα του Οργανισμού 

(www.eopyy.gov.gr ΕΟΠΥΥ> έγγραφα> συμβάσεις με προμηθευτές υγείας> συμβάσεις 

Δ.Φ.Υ.> Κ.Δ.Η.Φ. καθώς και  τα πρότυπα των Υ.Δ. 

Σημειώσεις: i) Ψηφιακή Υπογραφή των υπεύθυνων δηλώσεων μπορεί να γίνει μέσω του 

gov.gr  (Δηλώσεις | GOV.GR, επιλογή «Υπεύθυνη Δήλωση» με επικόλληση του σχετικού 

κειμένου ή μέσω Ψηφιακής βεβαίωσης εγγράφου)  

Επισημαίνουμε ότι  

Ο φάκελος με τα δικαιολογητικά των ενδιαφερόμενων θα πρέπει να αποσταλεί ηλεκτρονικά 

στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου : d9.t2@eopyy.gov.gr (όταν φέρει ψηφιακά 

υπογεγραμμένες Υ.Δ.) ή ταχυδρομικά σε φυσικό αρχείο στην Κεντρική Υπηρεσία του 

Οργανισμού στην εξής ταχυδρομική διεύθυνση: 

Κεντρική Υπηρεσία Ε.Ο.Π.Υ.Υ. – Διεύθυνση Συμβάσεων-Τμήμα Συμβάσεων Παροχών 

Δ.Φ.Υ. 

                     «Σύναψη Σύμβασης παροχής υπηρεσιών με Κ.Δ.Η.Φ». 

                                   Απ. Παύλου 12, 151 23  Μαρούσι 

Για τυχόν διευκρινήσεις παρακαλούμε απευθυνθείτε στο email: d9.t2@eopyy.gov.gr και στα 

τηλέφωνα 2144108120- 125. 
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